

Дорогие, милые и прекрасные женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём – 8 Марта!

Спасибо вам за то, что в каждом дне

вы вдохновляете на лучшие поступки,

дарите своё тепло, внимание и заботу,

создаёте красоту и уют.

Ваша невероятная сила любви и созидания,

способность исцелять сердца и души

во все времена возрождали к новой жизни,

ваша поддержка и вера бесценны.

Благодаря вам весь мир преображается и наполняется гармонией.

Милые женщины!

Вместе с наступившей календарной весной пусть раскрываются ваши красота и женственность.

Будьте счастливы!

С праздником весны!

Константин БРЫЗГИН,
глава Петропавловск-Камчатского
городского округа